

# 爱情温泉

俄罗斯爱情片

两代人的情感纠葛

中央电视台—8套 2月29日 每晚 22:00播出

故事发生在乌克兰敖德萨州的伊利伊切夫商港城市。在灯塔附近，居住着几个家庭。玛莎和奶奶兹娜伊达。玛莎在药店打工，奶奶以酿酒为生。阿廖沙和父亲鲍里斯、母亲珀利娜、哥哥科斯加。阿廖沙是海军学院学生，父亲是某大公司老板，哥哥开药店，是玛莎的老板。

卡嘉和父亲维克多、母亲塔伊霞。父亲是鲍里斯的合伙人。珀利娜年轻时曾为维克多和鲍里斯所追求，现在仍与维克多保持暧昧关系。桑桑内奇，游船船长，与兹娜伊达有多年交情。廖瓦，偷盗古宝石的黑帮成员，他的情人莉玛，后来被廖瓦诬陷入狱。偷盗古宝石的黑帮成员和绑架阿廖沙的团伙，灯塔守望员米沙和他的两个儿子托利克、若拉。托利克自小喜欢玛莎，但玛莎只当他是兄长。雅科夫，偷盗古宝石的黑帮头目和妍妇索霞。卡嘉先与科斯加恋爱，后成为阿廖沙的未婚妻。

科斯加发誓不惜任何代价，要夺回卡嘉。结婚登记日，阿廖沙从海上归来，路遇玛莎在风雨中要搭车，便把她送回家，玛莎为此非常感动。为破坏婚礼，科斯加暗中把一瓶强力麻醉剂放在司机座下。阿廖沙踩破药瓶，神志失控，汽车坠入海边围墙下，受重伤休克。玛莎从幻觉中感知阿廖沙有难，赶到现场，挤上救护车，帮助抢救，直到病房护理。

阿廖沙的父母对玛莎怀有感激之情，卡嘉却满心妒意。医生查出阿廖沙脑里有大量麻醉剂，影响他恢复知觉。鲍里斯怀疑有人谋害阿廖沙，要求侦察员格里沙立案调查。格里沙在出事汽车司机座下发现麻醉药瓶碎片。科斯加与廖瓦密谋，把一盒麻醉剂放进玛莎家里。侦察员发觉盒内少了一瓶，认定是玛莎作案，立刻把她拘留。

鲍里斯夫妇不相信玛莎会害阿廖沙。鲍里斯严肃质问科斯加，科斯加承认是他运药品时无意中落下的，恳求父亲挽救他。鲍里斯通知侦察员，车祸纯属偶然，要求结案，立刻无罪释放玛莎。卡嘉决然搬进阿廖沙家住，照顾未婚夫。塔伊霞不愿女儿嫁给残废的阿廖沙。暗中出重金资助科斯加夺回卡嘉……

# 活着真好

中央电视台—8 2月29日开始 每晚 19:30 播出

主要演员

母亲——归亚蕾 饰 陈历生——王洛勇 饰  
简捷——丁嘉丽 饰 陆晨风——陶泽如 饰

本剧讲述了生活在乳腺癌病史阴影下的一家人。

大女儿简捷(丁嘉丽饰)跟随父亲生活多年，而二女儿简宁(王菁华饰)和小女儿简欣(梁静饰)一直跟着母亲(归亚蕾饰)长大。当这一家人重新聚在一起时，生活发生了一系列变化。

简宁是一家宾馆的客房部经理，正在与竞争对手运营总监的职务；女儿陈寰中考在即；丈夫陈历生(王洛勇饰)作为大学中文系主任忙着申请课题专项资金。这个家庭和谐快乐，刚刚付了房款首期，满怀幸福地憧憬未来。可是这天晚上，简宁在洗澡时意外地发现了乳房肿块……

在陈历生的鼓励下，简宁住进了医院，经过了一系列的诊断，简宁痛苦地做了乳房切割手术。完美主义的简宁无法面对残缺的自己，她受到母亲婚姻思想的影响，手术后，开始无法自控地猜疑丈夫陈历生与学生田小雨有染。她退出了宾馆的竞争，退出了正常的社交生活，将自己锁在对陈历生步步加深的猜忌带来的狂乱挣扎之中。简宁一次次伤害了陈历生，被一次次包容，而她却变得疯狂，捕风捉影地采取更加荒谬的行动。深爱着简宁的陈历生在接踵而来的打击下，对婚姻失望，终于与田小雨发生了关系，又阴错阳差地上报了，成为了“社会道德公敌”。

婚姻崩溃，痛不欲生的简宁却又在胸部发现了新的肿块，此时的她在大夫陆晨风(陶泽如饰)的帮助下开始卸下心理包袱，毅然独自面对手术……

# 周恩来在重庆

中央电视台—1 3月1日开始每晚黄金时间播出

该剧侧重反映抗日战争时期，周恩来同志从1938年受党中央委派赴重庆担任中共代表和中共中央南方局书记至1945年抗战结束离开重庆这八年间，领导国统区中我地下党，团结爱国民主人士，与国民党当局进行斡旋并展开有理、有利、有节的斗争，有力地促进了抗日民族统一战线的形成和发展壮大，为抗战的胜利和统一战线的建立所作出的卓越贡献。

# 我是一片云

中央电视台—6 (电影频道) 2月28日 21:53 播出

主演：林青霞、秦汉

刚满二十岁的宛露是一个活泼漂亮的女孩，一次偶然的街头相遇，让她与记者孟樵彼此产生好感，坠入爱河。但同时，她又被从小一起长大的顾友岚追求着，面对着真爱与青梅竹马的选择，宛露十分痛苦。最终冲破了重重束缚，和孟樵在一起。孟樵的热烈让宛露如沐春风，不久更见到了对方的母亲。宛露率直的个性无意中得罪了孟樵的母亲，造成了二人之间的误会，也让这段感情更加艰难起来。

此时，宛露更得知自己并非名教授之女，而是舞女的私生女。接二连三的变故使得宛露原本构筑的那些美好的生活在顷刻间坍塌，还好哥哥的真诚安慰才终于让她接受了自己的身世……

# 指环王 王者无敌

中央电视台—6 (电影频道) 2月26日 22:00 播出



索伦(Sauron)的军队袭击了冈多(Gondor)王国的首都米纳斯蒂里斯，他以此为最后一击打败人类。这个曾经辉煌的王国比任何时候都盼望着国王的回归。但是阿拉贡有足够的力量接受命运的安排成为国王吗？而同时甘多夫正极力团结冈多王国各地的军队进行抵抗，罗汗王国的武士们也投入了战斗。

中土正义的力量与索伦邪恶的势力都将所有的力量投入到了这一场最后的决斗之中，一场恶战在所难免。就在恶战过后，弗拉多也终于来到了末日火山山上，而此时的他已经是筋疲力尽。

阿拉贡他们此时赶到了索伦的老巢吸引他的注意力好为弗拉多争取时间，但是当弗拉多准备将魔戒扔下火山时，只见一道黑影从他背后闪了出来……

《指环王：王者无敌》是《指环王》系列片的最后一集。情节叙述弗罗多与山姆继续向魔多进军，意在毁灭造成灾难的魔戒，最后到达刚铎的首都——米纳斯提力斯城。魔多的君主索伦率领飞行的魔兵疯狂杀来，甘道夫与人类之王阿拉贡在米纳斯提力斯城经受了更大的考验。精灵族王子莱古拉斯与金利并肩作战，抗击魔兵。

阿拉贡接管了米纳斯提力斯城，护戒联盟再次联手抗击邪恶势力，摧毁了巫师萨鲁曼及其帮凶。在最后时刻，阿拉贡也完成使命，成了真正的刚铎之王……

# 结婚进行曲



张延

浙江卫视每晚黄金时段两集连播 主演 徐峥 张延

一个毕业留京在外企销售马桶的上海男人，一个濒临下岗拉大提琴的北京女人；一个累得昏天黑地还号称“一切尽在掌握”，一个甩手掌柜四肢不勤五谷不分，这样的两个人却要举行一场既实惠又高雅、既有面子又有里子的名震京沪的婚礼。

为了不花钱，或尽可能地少花钱，他们想出了五花八门的点子：参加可以免费办婚礼的“超侣”比赛，选择电影厂“明清一条街”当婚礼地点……

北京岳母率全家住进未来女婿家，考验上海姑爷的灵活应变力，上海婆婆闻风而来给儿子撑腰，夹枪带棒话里有话脸上却是一团和气。男女主人公旧雨新知的出现，又让他们乱上添乱，尽显人情际的众生相，作者却着以轻松诙谐的喜剧气氛，不时道出令人忍俊不禁的经典幽默之语。